
 Totale      Alunni  diplomati 56  naviga il 62,5% 

 

Anno scolastico 2013/14  

 Diplomati Perito Trasporti marittimi (corso capitani)  

Alunni  24   naviga il 54,1%  

 Diplomati Apparati Impianti marittimi (corso 
macchin isti)  

         Alunni 13   naviga il 61,5%  

 Totale     Alunni  37  naviga il 56,7% 

Anno scolastico 2014/15  

 Diplomati Perito Trasporti marittimi (corso capitani)  

Alunni  27    I° imbarco già  il 29,6% 

 Diplomati Apparati Impianti marittimi (corso 
macchinisti)  

         Alunni 13    I° imbarco già il 15,4%  

 

Possiamo notare che la percentuale annua di giovani che 
dopo il Diploma Nautico scelgono di lavorare nel settore 
marittimo è circa i l 60% 


